



Паметникът на загиналите във войните отново грейна чист и бял

метник на загиналите в Първата и Втората световни войни жите-

лото се вдигна на крак и събра ленията и почитта на цялото се- парите - сребърчани и ветренци ло. съвместно предоставиха надни-

Алексей МИНЕВ

Цветан СИМЕОНОВ в Силистра:

Кризата изисква да работим повече, но за по-малко приходи

Българската търговско-промишлена палата е предотвратила навлизането в "сивия" сектор на много фирми, заяви шефът на палатата на среща с бизнесмени

Да бъдат актуализирани плановете за регионално развитие като мярка за преодоляване на кризата, препоръча председателят на Българската търговско-промишлена палата /БТПП/ Цветан Симеонов, който в петък се срещна с областния управител на Силистра д-р Владимир Янков и с бизнесмени от областта. На срещата

присъстваха и зам.-кметът на община Силистра Веселин Андреев и зам.-председателят на Силистренската търговско-промишлена палата Станка Лазарова. Функционирането на бизнеса в условията на криза, мерките, предприети от правителството за излизане от нея и взаимодействието на местните и държавни власти с

бизнеса, бяха сред обсъдените въпроси на срещата. Според Цветан Симеонов, ако правителството приеме техните идеи, ще се даде възможност да се открият специфичните проблеми в отделните региони на страната. Председателят на БТПП препоръча да не се затварят прибързано фирми, дори с цената на

някои ограничения. Времето на екстензивното развитие след премахването на плановата икономика е свършило, в резултат на което всички фирми ще бъдат принудени оттук нататък за много продължително време да работят в условията на много остра конкуренция, смята Симеонов. Българските фирми трябва да прие-

мат факта, че вече ще се работи повече, по-качествено, но за по-малко приходи. Според него сериозният принос на БТПП за преодоляване на кризата, извън шестдесетте правителствени мерки, е в това, че не е увеличена данъчната тежест, с което е предотвратено навлизането на част от бизнеса в "сивия" сектор. /СБ/

Цветан Симеонов се запозна с проблемите на силистренския бизнес и от своя страна обясни какво смята да предприеме палатата